
Ascoltando tre generazioni.
Legami narcisistici e
identificazioni alienanti
Read More
SKU: 13355
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Faimberg, Hayd??eeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13355)

Trasgressione, violazione
perversione. Eziopatogenesi,
diagnosi e terapia
Read More
SKU: 13226
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Petrini, Pieroeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, 176 pagine, brossura, firma di possesso all'antiport brossura Ottimo (Fine) (13226)

L'analisi transazionale
Read More
SKU: 13091
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Stewart, Ianeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, 448 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (13091)

Catologo Libreria Viborada
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Non voglio piÃ¹ vivere alla luce
del sole. Il disgusto per il mondo
esterno di una nuova
generazione perduta
Read More
SKU: 13088
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Zielenziger, Michaeleditore: Elliotluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, 408 pagine, brossura, firma di possesso altrimenti come nuovo brossura Ottimo (Fine)
(13088)

Catologo Libreria Viborada
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Indagine su un'epidemia. Lo
straordinario aumento delle
disabilit?? psichiatriche
nell'epoca del boom degli
psicofarmaci
Read More
SKU: 13033
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Whitaker, Roberteditore: Giovanni Fioriti
Editoreluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 392 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (13033)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La cittÃ  bianca
Read More
SKU: 13016
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Orlando, Francesca Romanaeditore:
Psiconlineluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
2014

Product Description
In 8, 588 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13016)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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SessualitÃ  e psicoterapia di
coppia
Read More
SKU: 12998
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Clulow, C.editore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, 308 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (12998)

Origine e sviluppo dei disturbi
mentali
Read More
SKU: 12974
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Goodyer, Ianeditore: Centro Scientifico
Editoreluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 288 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (12974)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il posto del panico, il tempo
dell'angoscia
Read More
SKU: 12855
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Montanari, Maurizioeditore: Edizioni del
Cerroluogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, 184 pagine, firma di possesso all'antiporta,brossura brossura Ottimo (Fine) (12855)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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A scuola di valori : una
metodologia per la formazione
del carattere morale
Read More
SKU: 12727
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Mollo, Gaetanoeditore: Porziuncolaluogo-
edizione: Santa Maria degli Angeli, Assisianno-
edizione: 1996

Product Description
302 pagine, 21 cm., brossura con sovracop., sigla con penarello al frontespizio brossura Molto
buono (Very Good) (12727)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il problema dell'inconscio nella
psicologia moderna - NUE 51
Read More
SKU: 3602
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Jung Carl Gustaveditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1979

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp. XXIV, 304, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 51 (NUE 51). rilegato Buono (Good) (3602)

Catologo Libreria Viborada
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La psicologia del misticismo
religioso
Read More
SKU: 21892
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: James H. Leuba ; prefazione di Ernesto de
Martinoeditore: Feltrinelliluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1960

Product Description
XII, 399 p. ; 23 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto, carta naturalmente
ingiallita, fioriture al taglio rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(21892)

Catologo Libreria Viborada
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